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ARMATUR

ROBINETTE
RUBINETTE
GRIFERIA

FAUCETS
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Montage- und Serviceanleitung

Instructions de montage et d'entretien

Istruzioni di montaggio e di assistenza

Instrucciones de montaje y servicio

Installation and service instructions

Kiichenarmatur mit Geschirrbrause

Robinetterie de cuisine avec douchette

Rubinetteria per cucina con doccia

KWC DISCO

. . . . K.10.D2.64.000C
Grifferia de cocina con doccia
Kitchen faucet with pre-rinse unit
43 - 148 mm
15/8"-57/8"
740mm
29"
250mm
10 USA / CAN:
195mm
7 3/4"

max. 60

23/8" G 1/2"
G 1/2"
190mm
7 15/32"
MPT 1/2"
D Betriebsdaten: F Caractéristiques de fonctionnement | Caratteristiche di funzionamento
Idealer Betriebsdruck : 3 bar Pression de service idéale : 3 bar Pressione di servizio ideale :3 bar
Max. Betriebsdruck : 5 bar Pression de service max. : 5 bar Pressione di servizio mass. :5 bar
Druckgleichheit empfohlen Egalité de pression recommandée Si raccomanda pressioni uguali
Ideale Wassertemperatur 1 65 °C Température idéale de l'eau 1 65 °C Temperatura acqua calda ideale 165 °C
Max. Wassertemperatur 190 °C Température max. de l'eau 1 90 °C Temperatura acqua calda mass. :90 °C
Achtung: Attention: Attenzione:
A Vor Montage die Leitungen griindlich durch- A Rincer a fond la tuyauterie avant le montage! A Risciacquare bene le tubazioni prima del
spiilen! montaggio!
Sp Caracteristicas de funcionamiento E Operating data
Presion ideal de servicio : 3 bar Ideal operating pressure : 3 bar (45 PSI)
Presion maxima de servicio : 5 bar Max. operating pressure : 5 bar (70 PSI)
Se recomienda la igualdad de las presiones Equal pressures cold/warm recommended
Temperatura ideal del agua 1 65 °C Ideal water temperature 1 65 °C (149°F)
Temperatura maxima del agua : 90 °C Max. water temperature 1 90 °C (194°F)
Atencién: Attention:
A Limpiar escrupulosamente las tuberias antes A Before installation flush pipes thoroughly!
del montaje!
Schweiz, Suisse: Deutschland: Oesterreich: France: Italia: USA:
KWC AG KWC Deutschland GmbH KWC Armaturen GmbH KWC Robinetterie KWC ltalia SRL KWC FAUCETS INC.
Hauptstrasse Rigipstrasse 15 Langgasse 114 Route industrielle Via A. Meucci, 34 1555 OAKBROOK DRIVE # 110
CH-5726 Unterkulm 71083 Herrenberg 6 6830 Rankweil de la Hardt 19A 36057 Arcugnano (VI) NORCROSS, GEORGIA 30093
67120 Molsheim
Tel. : 062 768 67 77 Tel. : 07032-7809 0 Tel. : 05522 48 684 Tel. : 03.88.49.41.00 Tel. : 444 96 48 20 / 22 Phone : 770 . 248 . 1600
Fax : 062 768 61 62 Fax : 07032-7809 30 Fax : 05522 48 685 Fax : 03.88.49.41.05 Fax : 444 96 47 35 Fax 1 770 . 248 . 1608




Ersatzteile

Pieces de rechange
Pezzi di ricambio
Repuestos

Spare parts
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